

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

от . . . 22 ИЮЛ 1949 . . .

Красноярск

Газета №

930.

Гастроли Красноярского театра музыкальной комедии

Краевой театр музыкальной комедии гастроли в городе Улан-Удэ открыл спектаклем «Марица».

За месяц работы театр показал трудящимся Улан-Удэ «Свадьбу в Малиновке» Александрова, «На нашем берегу» Блантера и Александрова, «Мадемуазель Нитуш» Эрве, «Сорочинскую ярмарку» Рябова, «Летучую мышь» Штрауса и другие спектакли.

Успешно прошли гастроли и в Томске.

Совет Министров Бурят-Монгольской АССР за успешное проведение гастролей объявил коллективу театра и персонально двадцати ведущим работникам благодарность.

В оставшееся время до открытия зимнего сезона в Красноярске коллектив театра покажет свое творчество в городах и районных центрах нашего края — в Боготоле, Ачинске, Ужуре, Шира, Черногорске, Абакане и Минусинске.

К открытию зимнего сезона в сентябре театр готовит оперетту Лапина «Лучший день ее жизни».

К. РУЖИЦКИЙ,
директор Красноярского
театра музкомедии.